

Утверждаю :
председатель Управляющего Совета
Краснова О.М..

Отчет о работе Управляющего Совета за 2020-21 учебный год.

Управлять образовательной деятельностью – значит работать на качество образования, на его результативность. В школе определена четкая структура управления и разграничены функции и полномочия органов управления.

Управляющий совет – коллегияльный орган, имеющий управленческие полномочия по решению и согласованию значимых вопросов функционирования и развития образовательного учреждения.

В 2020-21 учебном году в Положение об Управляющем совете были внесены изменения, которые касались введения в состав Совета кооптированных членов и дополнения функций УС.

В нашей школе в 2020-21 учебном году Управляющий совет состоял из 29 человек, включая кооптированных членов УС, которыми стали представители вузов и ссузов, предприятий и предпринимателей. Кроме того, в состав Управляющего совета входили в равном количестве педагоги школы, родители, обучающиеся и представитель учредителя. В Управляющем совете действовало 5 комиссий :

- по защите прав участников образовательного процесса;
- по обеспечению безопасности образовательного процесса;
- по развитию материальной базы;
- конфликтная комиссия;
- ревизионная комиссия.

Функции каждой комиссии определены в Положении об Управляющем совете. В составе комиссий представители всех участников образовательного процесса.

Управляющий совет МБОУ «СШ №14» работал на основании Положения об Управляющем Совете и в соответствии с планом работы, утвержденным председателем Управляющего совета и согласованным с директором школы.

Полномочия Управляющего совета :

- установление режима занятий,
- контроль за соблюдением прав обучающихся,
- согласование введения новых методик образовательного процесса и новых технологий,
- согласование мер по созданию в школе здоровых и безопасных условий обучения и воспитания,
- введение или отмена единой формы одежды.

В 2020-21 учебном году Управляющий Совет функционировал в обновлённом составе в связи с выбытием некоторых учащихся и, как следствие, их родителей. Проведено 4 заседания, на которых был утвержден Публичный доклад за 2019-2020 учебный год, утверждены новые локальные акты.

В связи с пандемией по COVID-19 Управляющий Совет функционировал дистанционно. На заседаниях рассмотрены следующие вопросы: «Трансформация образовательного учреждения в свете стратегических задач образования», «Сетевое взаимодействие в рамках организации профориентационной деятельности», « Организация дистанционного обучения».

Одно из заседаний было проведено в форме видеоконференции с заседания муниципального Совета по развитию образования.

На заседаниях Управляющего совета были приняты решения по цифровой трансформации школы, одобрена система профориентационной работы и сетевому взаимодействию с вузами.

Традиционно на Управляющем совете решались вопросы о подготовке и организации летнего ремонта, организации летнего отдыха обучающихся.

Контроль членами Управляющего совета осуществлялся по организации и качеству школьного питания, вовлеченности обучающихся, состоящих на профилактическом учете, в объединения дополнительного образования.

Члены Управляющего совета выступали в качестве общественных наблюдателей при проведении школьного этапа олимпиады, проведении ЕГЭ, приемке школы к новому учебному году.

В целом, работа Управляющего совета в 2020-21 учебном году осуществлялась в соответствии с планом и эффективно.